
1 

 

 

                          
 

       
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΛΗΣ 
Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων 
133 43  ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ 

 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ μέσω τηλεδιάσκεψης 

Υπ’ Αριθμόν  32        
στις  31  Μαρτίου 2023,  ημέρα  Παρασκευή  και ώρα  14.00   μ.μ. 

 
 
Παρόντες: ΛΑΒΑΣΙΔΗΣ Γεώργιος, ΛΕΩΝΑΚΗΣ Στέργιος, ΝΙΤΣΙΟΣ Αλέξανδρος,, 
ΠΑΠΑΔΑΚΗ Αντωνία, ΜΠΕΑΖΙΔΗΣ Αναστάσιος ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΑΣ Δημήτριος, 
ΜΠΑΡΜΠΑΣ Ιωάννης, ΜΠΟΥΓΑΣ Νικόλαος, ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ Βασίλειος, ΚΑΡΑΜΠΕΚΟΣ 
Σωτήρης (εκπρόσωπος προπονητών), ΗΛΙΑΣ ΜΠΟΥΚΗΣ (εκπρόσωπος αθλητών) 
 
 
Απόντες: ΓΑΡΔΕΡΑΚΗΣ Γεώργιος, ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ Μύρων, ΛΙΑΚΟΣ Σωκράτης, ΦΑΛΙΑΣ 
Κωνσταντίνος, ΜΠΑΤΖΑΚΙΔΗΣ Φανούριος,  ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ Νικόλαος,  
 
 
Διαπιστωμένης της απαρτίας  με παρόντα  11  από τα 17 μέλη, από τον Γενικό 
Γραμματέα της Ομοσπονδίας κ. Γεώργιο Λαβασίδη προχωρεί στην ανάγνωση της 
ημερήσιας διάταξης της παρούσης συνεδρίασης: 
 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ   ΔΙΑΤΑΞΗ 
 

 
1. Έγκριση θεμάτων ημερήσιας διάταξης. 
2. Ανακοινώσεις – Αλληλογραφία- Διάφορα 
3. Αναμόρφωση επιτροπών 
4. Εισηγήσεις-αποφάσεις επιτροπών 

 
 
Θέμα 1ο: Έγκριση θεμάτων ημερήσιας διάταξης 
 
Ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας κ. Γεώργιος Λαβασίδης διαβάζει τα θέματα 
ημερήσιας διάταξης  της παρούσης συνεδρίασης και ζητάει την  έγκριση τους  από το 
σώμα.  
 
Απόφαση: 
Το ΔΣ εγκρίνει ομόφωνα την ημερήσια διάταξη της παρούσης συνεδρίασης  υπ’ αρ. 32-
31/3/2023 
 
 
 
Θέμα 2ο: Ανακοινώσεις – Αλληλογραφία – Διάφορα 
 
Ο Γενικός Γραμματέας κ. Γεώργιος Λαβασίδης ενημερώνει τα μέλη ως κάτωθι:  
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- Επιστολή της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας στις 27 Ιουλίου με 1 Αυγούστου θα 

διεξαχθεί το Event Organization Workshop, Istanbul 2023 και ζητάει δύο 
εκπροσώπους από την Ομοσπονδία για συμμετοχή. Tα έξοδα καλύπτονται από την 
UWW 

 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα την συμμετοχή της 
Ομοσπονδίας  στο Event Organization Workshop, Istanbul 2023 της UWW με τους 
εκπροσώπους κ.κ. Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου και Βασίλη Μπατάλα.  
 
 
- Ενημέρωση του Ομοσπονδιακού ιατρού κ. Κωνσταντάκη Κωνσταντίνου αναφορικά 

με τον τραυματισμό του αθλητή της εθνικής ομάδας Χρήστου Χριστοφορίδη κατά 
τη διάρκεια της προκριματικής φάσης για το Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα U23. Ο 
αθλητής χρίζει χειρουργικής αποκατάστασης με επανακαθήλωση του τένοντα στην 
κατάφυση του με χρήση αγκυρών, η οποία θα λάβει χώρα στην κλινική Πειραιώς 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ. Το κόστος της χειρουργικής επέμβασης ανέρχεται στο ποσό των 
2500 €. 

 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει την ως άνω 
δαπάνη ποσού 2500 € για την χειρουργική αποκατάσταση του αθλητή Χρήστου 
Χριστοφορίδη. Η δαπάνη θα βαρύνει τον υπό έγκριση προϋπολογισμό έτους 2023. 
 
 
- Αίτημα του προπονητή Ρουμπενιάν Αρουτίκ με το οποίο εκφράζει την επιθυμία του 

να προσφέρει εθελοντικά και αμισθί τις υπηρεσίες του στην Ομοσπονδία ως 
ομοσπονδιακός προπονητής στο στυλ της ελληνορωμαϊκής πάλης για το κλιμάκιο 
Βόρειας Ελλάδας. 

 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και εξουσιοδοτεί 
την τεχνική επιτροπή για να εξετάσει το θέμα σύμφωνα με τις ανάγκες τη Ομοσπονδίας.  
 
 
- Επιστολή του ΑΣ Ζεύς όπου αιτείται την διοργάνωση αγώνων Open Championship 

MMA στην ηλικιακές κατηγορίες Εφήβων, Νεανίδων-Ανδρών-Γυναικών υπό την 
αιγίδα της Ομοσπονδίας στο Δημοτικό Κλειστό Γυμναστήριο Ζωφριάς στις 
27/05/2023. Ζητούν την διάθεση διαιτητών και ενέργειες για παραχώρηση του 
γυμναστηρίου. 
 

Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει το ως άνω 
αίτημα του σωματείου. 
 
 
- Αναγιγνώσκει την από 21/03/2023 επιστολή του αθλητή κ. Τσεκερίδη Δημήτρη (ΑΣ 

ΠΑΟΚ), ο οποίος τιμωρήθηκε μετά από εισήγηση της Πειθαρχικής επιτροπής και 
απόφαση του ΔΣ για τα γεγονότα στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Α/Γ στο Κιλκίς με 
ποινή αποκλεισμού 18 μηνών χωρίς αναστολή από κάθε αθλητική δραστηριότητα 
της Ομοσπονδίας. Ο αθλητής τονίζει ότι η παρουσία του στον αγωνιστικό χώρο είχε 
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σκοπό να αφουγκραστεί η Ομοσπονδία τα προβλήματα των αθλητών και όχι για να 
δημιουργηθεί πρόβλημα και να προσβάλει το άθλημα και τους θεσμούς της 
Ομοσπονδίας. Επιπρόσθετα δηλώνει κάθετα αντίθετος με τις συμπλοκές και τους 
ξυλοδαρμούς και τα γεγονότα βίας που έλαβαν χώρα στο Κιλκίς και ζητάει την 
επιείκεια του ΔΣ και το δικαίωμα να αγωνιστεί ξανά. 

 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει κατά πλειοψηφία και 
εγκρίνει  όπως το υπόλοιπο της ποινής του αθλητή Τσεκερίδη Δημήτρη να έχει από 
τώρα έως την λήξη της ανασταλτικό χαρακτήρα. Τα μέλη Μπάρμπας Ιωάννης και 
Καραμπέκος Σωτήρης εξέφρασαν την άποψη ότι στο πρόσωπο του αθλητή Δημήτρη 
Τσεκερίδη θα πρέπει να δούμε και τους υπόλοιπους αθλητές και οι ποινές να γίνουν και 
για τους υπόλοιπους τιμωρημένους με ανασταλτικό χαρακτήρα. Το μέλος Μπεαζίδης 
Αναστάσιος  τοποθετήθηκε ότι δεν συμφωνεί με την αναστολή της ποινής και  για το 
θέμα θα πρέπει να τοποθετηθεί η Πειθαρχική Επιτροπή  η οποία θα εξετάσει το πλαίσιο 
και τις προϋποθέσεις που θα πρέπει να τηρούνται για να έχει ανασταλτικό χαρακτήρα 
οποιοδήποτε αντίστοιχο αίτημα σε συνεργασία και με τον νομικό σύμβουλο της 
Ομοσπονδίας. Στην απόφαση μειοψήφησε και το μέλος κ. Νικολαϊδης Βασίλειος. 
 
- Επιστολή του σωματείου ΓΑΣ Ολύμπιοι με την οποία επιθυμούν να αναλάβουν την 

διοργάνωση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Πάλης στην Άμμο σε όλες τις 
ηλικιακές κατηγορίες 27-28/05/2023 στην παραλία Κατερίνης 

 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει την ανάληψη 
της διοργάνωσης του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Πάλης στην Άμμο σε όλες τις 
ηλικιακές κατηγορίες 27-28/05/2023 στην παραλία Κατερίνης. 
 
 
- Σύμβαση-χρησιδανείου σχετικά με την μετεγκατάσταση των αθλητών/τριών της 

εθνικής ομάδας πάλης από το Εθνικό Αθλητικό Κέντρο Νεότητας Αγίου Κοσμά. 
 
Επί του θέματος ο Γενικός Γραμματέας κ. Λαβασίδης ενημερώνει τα μέλη για τις 
ενέργειες του Προέδρου κ. Στέργιου Λεωνάκη, ο οποίος μετά την εξουσιοδότηση του ΔΣ 
κατά τη συνεδρίασή του υπ’αρ. 29-29/12/2022 υπέγραψε σύμβαση χρησιδανείου την 
οποία και αναγιγνώσκει, για την μετεγκατάσταση των αθλητών/τριών της εθνικής 
ομάδας πάλης από το ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά. Το χρησιδάνειο είναι μεταξύ της 
Ομοσπονδίας και του  Ελληνικού Δημοσίου, ΟΑΚΑ, ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά και του 
Ολυμπιακού Χωριού για την παραχώρηση δωματίων στο LAK NIRVANA’S HOME άνευ 
ανταλλάγματος (χρησιδάνειο), προκειμένου να χρησιμοποιείται αποκλειστικά και μόνο 
για τις ανάγκες διαμονής/φιλοξενίας των αθλητών/τριών της εθνικής ομάδας. Η 
σύμβαση έχει διάρκεια από 30/01/2023 και υποχρεωτική λήξη στις 31/08/2024. 
 
Απόφαση: 
Το ΔΣ έλαβε γνώση και εγκρίνει ομόφωνα όλες τις παραπάνω ενέργειες του Προέδρου 
και την ως άνω υπογραφείσα σύμβαση (χρησιδάνειο) άνευ ανταλλάγματος για την 
μετεγκατάσταση των αθλητών/τριών της εθνικής ομάδας από το ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά 
και τον εξουσιοδοτεί για όλες τις ενέργειες που απαιτούνται για την διευθέτηση του 
θέματος. 
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- Αίτημα του προπονητή  ΚΦΑ Ζαϊράκη Δημήτρη με το οποίο ζητάει την απόσπαση του 
στην Ομοσπονδία. 
 
Απόφαση: 
Το ΔΣ έλαβε γνώση και εξουσιοδοτεί την Τεχνική Επιτροπή για να εξετάσει το θέμα και 
να υποβάλει την πρότασή της σε επόμενη συνεδρίαση όπως αποφασίστηκε παραπάνω 
για τον προπονητή Ρουμπενιάν Αρουτίκ. 
 
Στο σημείο αυτό το λόγο λαμβάνει ο Α’ Αντιπρόεδρος κ. Αναστάσιος Μπεαζίδης, ο 
οποίος επισημαίνει ότι όποιο θέμα τίθεται που αφορά συνεργασία  με προπονητή, με 
εθνικές ομάδες να το εξετάζει πρώτα η Τεχνική Επιτροπή και μετά να έρχεται  με 
πρόταση στο συμβούλιο, αφού η επιτροπή είναι καθόλα αρμόδια για όλα αυτά τα 
θέματα. Το μέλος κ. Καραμπέκος Σωτήρης συμφωνεί με την τοποθέτηση του Α’ 
Αντιπροέδρου κ. Μπεαζίδη. 
 
-Παροχή εξουσιοδότησης στον Πρόεδρο του ΔΣ, κ. Στέργιο Λεωνάκη για διορισμό 
πληρεξουσίου δικηγόρου. 
 
Μετά από διαλογική συζήτηση, το ΔΣ, έχοντας υπόψη το Καταστατικό της Ομοσπονδίας 
(3/2023) και συγκεκριμένα τα κάτωθι άρθρα: 
 

- Άρθρο  20 – Εκπροσώπηση της ΕΛΟΠ, παρ. 1 και 3:  

« 1. Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου εκπροσωπεί την Ομοσπονδία σε όλες τις 
σχέσεις της ενώπιον Δικαστικής, Διοικητικής ή οποιασδήποτε άλλης Αρχής, ενώπιον 
οποιουδήποτε δικαστηρίου οποιουδήποτε βαθμού της ελληνικής  Επικράτειας, ενώπιον 
κάθε Οργανισμού ή Νομικού Προσώπου Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου, ενώπιον κάθε 
Τράπεζας και ενώπιον κάθε εταιρείας, τούτων ενδεικτικώς μόνον αναφερόμενων […] 

3. Ο Πρόεδρος δύναται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου να προβαίνει σε 
συμβιβασμούς πάσης φύσεως, δικαστικούς ή εξώδικους, σε παραιτήσεις πάσης φύσεως 
δικαστικές ή εξώδικες, να δέχεται διαιτησίες και να παραιτείται από αυτές, να διορίζει και 
να ανακαλεί δικηγόρους και να διορίζει πληρεξουσίους για συγκεκριμένες εντολές […]» 

αποφασίζει ομόφωνα και δίνει εντολή στον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και 
νόμιμο εκπρόσωπο της «ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΑΛΗΣ», κ. Στέργιο Λεωνάκη, 
δυνάμει και του άρθρου 20 παρ. 3 του Καταστατικού, όπως διορίσει πληρεξούσιο 
δικηγόρο, αντιπρόσωπο και αντίκλητο της «ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΑΛΗΣ», τον 
Χαράλαμπο Πελέκη του Χριστοφόρου, Δικηγόρο Αθηνών (Α.Μ./ΔΣΑ: 27644, Λεωφόρος 
Βασιλίσσης Σοφίας, αρ. 27, Αθήνα), με την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα, όπως 
αντί και για λογαριασμό της «ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΑΛΗΣ», προβεί σε 
οποιαδήποτε ενέργεια απαιτείται για την υποστήριξη: 

Της από 22.10.2021 υπό ΓΑΚ/ΕΑΚ Πρωτοδικείου Αθηνών 86852/6255/2021 και υπό 
ΓΑΚ/ΕΑΚ Εφετείου Αθηνών 8748/6595/2021 έφεσης (Τακτική Διαδικασία) της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Πάλης κατά του Μιχαήλ Κυρίτση του Ιωάννη, κατοίκου 
Βουλιαγμένης Αττικής επί της οδού Πανός αρ. 21, με ΑΦΜ 021822844 και κατά της υπ’ 
αρ. 8076/2021 οριστικής αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, με 
αίτημα: α) να γίνει δεκτή η έφεση της Ομοσπονδίας, β) να εξαφανιστεί η εκκαλούμενη, 
υπ’ αρ. 8076/2021, οριστική απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, με 
σκοπό να απορριφθεί εν όλω η από 28.11.2008 (με αριθμό κατάθεσης δικ. 
223939/12535/2008) αγωγή του εφεσιβλήτου, και γ) να καταδικαστεί ο εφεσίβλητος 
στην αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου της Ελληνικής Ομοσπονδίας Πάλης.  
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Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, να του παρέχει την ειδική εντολή και 
πληρεξουσιότητα, όπως παραστεί και καταθέσει προτάσεις και οιοδήποτε αποδεικτικό 
έγγραφο ή δικόγραφο απαιτηθεί, να αντικρούσει ενστάσεις, αντενστάσεις και 
ισχυρισμούς, να προσβάλει εάν απαιτηθεί την γνησιότητα εγγράφων, να αναλάβει 
έγγραφα από το φάκελο δικογραφίας, να προτείνει, εξαιρεί, καλεί και εξετάζει μάρτυρες 
και να κοινοποιεί κλήσεις για ένορκη εξέταση μαρτύρων, ενεργώντας όλες τις 
απαιτούμενες εκ του νόμου διαδικαστικές ενέργειες, να παρίσταται ό ίδιος ή 
συνεργάτες του, κατά τη λήψη ένορκης βεβαίωσης μάρτυρα ενώπιον του αρμόδιου 
Ειρηνοδίκη ή Συμβολαιογράφου, να υποβάλλει τις σχετικές ενστάσεις ή παρατηρήσεις, 
ως και να παραστεί και να εκπροσωπήσει την «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΛΗΣ» κατά 
τη συζήτηση της ως άνω έφεσης. 

Γενικά να του δοθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα να προβαίνει σε κάθε νόμιμη 
ενέργεια, που προβλέπεται στον νόμο, ακόμη και αν δεν αναφέρεται ρητώς, η οποία 
όμως είναι απαραίτητη για την εκτέλεση της ανωτέρω εντολής. 

Να δηλώσει, επίσης, ότι αναγνωρίζει από τώρα όλες τις πράξεις του εντολοδόχου 
πληρεξουσίου, οι οποίες θα γίνονται στο πλαίσιο των παρεχόμενων με το παρόν, 
εντολών και εξουσιοδοτήσεων, ως νόμιμες, ισχυρές και απρόσβλητες και ότι εγκρίνει ως 
ισχυρή και απρόσβλητη κάθε διαδικαστική πράξη, κύρια ή παρεπόμενη, η οποία 
διενεργήθηκε μέχρι σήμερα. 

 
 
Θέμα 3ο: Αναμόρφωση επιτροπών 
 
Επί του θέματος ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Στέργιος Λεωνάκης προτείνει στα μέλη 
την αναμόρφωση των παρακάτω επιτροπών σύμφωνα με το καταστατικό και τον 
κανονισμό της Ομοσπονδίας: 
 
Α) Την συμπλήρωση της Τεχνικής Επιτροπής από τον επίκουρο καθηγητή  ΔΠΘ και 
μέλος του ΔΣ κ. Ιωάννη Μπάρμπα και τον Ολυμπιονίκη της Πάλης κ. Κωνσταντίνο Θάνο. 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα την 
αναμόρφωση της τεχνικής επιτροπής ως εξής: 
 
-Τεχνική  Επιτροπή 
 
Πρόεδρος: Τραμπάκουλας Δημήτριος 
Μέλη: Λιάκος Σωκράτης, Μπατζακίδης Φανούριος, Μπάρμπας Ιωάννης, Θάνος 
Κωνσταντίνος 
 
 
Β) Την αναδιάρθρωση της ΚΕΔ ως κάτωθι: 
 
-Κεντρική Επιτροπή Διαιτησίας 
 
Πρόεδρος: Μαυραγάνης Ιωάννης 
Μέλη: Παγώνης Βασίλης, Πρεβολαράκης Θεόδωρος 
 
Απόφαση:  
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Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα την 
ως άνω αναμόρφωση της ΚΕΔ. 
 
Γ) Επιτροπή μη ολυμπιακών αγωνισμάτων  ( ΜΜΑ, Grappling) 
 
Πρόεδρος: Λαβασίδης Γεώργιος 
Μέλη: Κούτρας Ευάγγελος. Κατσιάρας Δημήτριος, Πολυνίκης Τριγάζης  
 
Επίσης στην επιτροπή  προτείνει να καλείται και ο κ. Καρυωτάκης Ιωάννης  η παρουσία 
του οποίου θα έχει συμβουλευτικό χαρακτήρα. 
 
Απόφαση:  
Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα την 
ως άνω σύνθεση της επιτροπής μη ολυμπιακών αγωνισμάτων. 
 
Δ) Επιτροπή Χειροπάλης: 
 
Πρόεδρος: Ξύλος Παναγιώτης 
Μέλη:  Φιλικίδης Δημήτρης, Κουρσάρης Σπυρίδων 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών, το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα την 
ως άνω σύνθεση της επιτροπής χειροπάλης. 
 
-Τέλος ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Στέργιος Λεωνάκης προτείνει στα μέλη να 
καλούνται στις συνεδριάσεις του ΔΣ με δικαίωμα λόγου οι Ολυμπιονίκες του αθλήματος 
Πέτρος Γαλακτόπουλος και Κωνσταντίνος Θάνος, καθώς και ο τ. Πρόεδρος της 
Ομοσπονδίας και Αντιπρόεδρος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Πάλης UWW κ. Θοδωρής 
Χαμάκος, οι οποίοι θα έχουν συμβουλευτικό ρόλο, καθώς πιστεύει ότι η εμπειρία τους 
θα είναι μεγάλη βοήθεια και στήριξη για την Ομοσπονδία. 
 
ΚΑΡΑΜΠΕΚΟΣ: Εγώ δεν συμφωνώ με αυτή την πρόταση του Προέδρου γιατί δεν 
προβλέπεται από το νόμο. Να το παραπέμψουμε στον νομικό σύμβουλο και αν 
νομιμοποιούμαστε να το πράξουμε. 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει και αποδέχεται κατά 
πλειοψηφία την πρόταση του Προέδρου της Ομοσπονδίας  και στις συνεδριάσεις του ΔΣ 
θα καλούνται να συμμετέχουν με δικαίωμα λόγου, εάν το επιθυμούν και οι  
Ολυμπιονίκες της πάλης κ.κ. Γαλακτόπουλος Πέτρος, Θάνος Κωνσταντίνος και ο κ. 
Χαμάκος Θεόδωρος, Αντιπρόεδρος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας UWW. 
 
Θέμα 4ο: Εισηγήσεις επιτροπών  
 
-Επιτροπή Προμηθειών 
 
Ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αναστάσιος Μπεαζίδης ενημερώνει τα μέλη αναφορικά με 
τις προσκλήσεις ενδιαφέροντος για την ανάθεση διοργάνωσης αθλητικής εκδήλωσης 
υπό μορφή χορηγίας για τα πρωταθλήματα που έχει αναλάβει η Ομοσπονδία με 
κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης  να είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής και συγκεκριμένα αναγιγνώσκει 
συνοπτικά: 
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Α) Την πρόσκληση υπ’αρ. 1214-15/03/2023 περί παροχής υπηρεσιών αθλητικών 
εκδηλώσεων για τη διοργάνωση του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Ολυμπιακής Πάλης 
Βετεράνων και Grappling U15 και Βετεράνων που θα πραγματοποιηθεί στο Λουτράκι 
14-22/10/2023. 
 
ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  
 
Περιγραφή των αναγκών της Α.Α.  
Οι προβλεπόμενες υπηρεσίες περιλαμβάνουν τον σχεδιασμό και την υλοποίηση τόσο 
του τεχνικού σκέλους της διοργάνωσης όσο και της παροχής τουριστικών υπηρεσιών 
και υπηρεσιών προβολής και ειδικότερα υπηρεσίες οργάνωσης και διοίκησης της 
αθλητικής εγκατάστασης, στελέχωσης, επικοινωνίας, μετακινήσεις, διαμονή σε 
ξενοδοχεία, διατροφή, φιλοξενία επισήμων, χορηγίες, λοιπές εκδηλώσεις, κλπ).  
 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  
 
Απαιτήσεις  
Ο «ανάδοχος» θα πρέπει αποδεδειγμένα να διαθέτει σημαντική εμπειρία στο αθλητικό 
μάνατζμεντ και στο σχεδιασμό και την υλοποίηση μεγάλων αθλητικών εκδηλώσεων στο 
άθλημα της Πάλης ή σε συναφή αθλήματα. Επίσης, να διαθέτει τις νόμιμες άδειες καθώς 
και αποδεδειγμένη εμπειρία σε παροχή υπηρεσιών οργάνωσης και διοίκησης 
αθλητικών εγκαταστάσεων, επικοινωνίας και αθλητικού μάνατζμεντ  και στο 
σχεδιασμό και την διάθεση ολοκληρωμένων αθλοτουριστικών πακέτων με υπηρεσίες 
φιλοξενίας… 
 
Β) Την  πρόσκληση υπ’αρ. 1215-15/03/2023 περί παροχής υπηρεσιών αθλητικών 
εκδηλώσεων για τη διοργάνωση του Βαλκανικού Πρωταθλήματος Ολυμπιακής Πάλης 
U15 – U17 ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ, EΛΛΗΝΟΡΩΜΑΙΚΗΣ & ΠΑΛΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  που θα 
πραγματοποιηθεί στις Σέρρες 5-07/05/2023 
 
ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  
 
Περιγραφή των αναγκών της Α.Α.  
Οι προβλεπόμενες υπηρεσίες περιλαμβάνουν τον σχεδιασμό και την υλοποίηση τόσο 
του τεχνικού σκέλους της διοργάνωσης όσο και της παροχής τουριστικών υπηρεσιών 
και υπηρεσιών προβολής και ειδικότερα υπηρεσίες οργάνωσης και διοίκησης της 
αθλητικής εγκατάστασης, στελέχωσης, επικοινωνίας, μετακινήσεις, διαμονή σε 
ξενοδοχεία, διατροφή, φιλοξενία επισήμων, χορηγίες, λοιπές εκδηλώσεις, κλπ).  
 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  
 
Απαιτήσεις  
Ο «ανάδοχος» θα πρέπει αποδεδειγμένα να διαθέτει σημαντική εμπειρία στο αθλητικό 
μάνατζμεντ και στο σχεδιασμό και την υλοποίηση μεγάλων αθλητικών εκδηλώσεων στο 
άθλημα της Πάλης ή σε συναφή αθλήματα. Επίσης, να διαθέτει τις νόμιμες άδειες καθώς 
και αποδεδειγμένη εμπειρία σε παροχή υπηρεσιών οργάνωσης και διοίκησης 
αθλητικών εγκαταστάσεων, επικοινωνίας και αθλητικού μάνατζμεντ  και στο 
σχεδιασμό και την διάθεση ολοκληρωμένων αθλοτουριστικών πακέτων με υπηρεσίες 
φιλοξενίας…. 
 
Για τις παραπάνω προσκλήσεις υποβλήθηκαν πέντε  συνολικά προσφορές, ήτοι: 

ΑΔΑ: Ψ0ΧΓ469ΗΙ1-ΧΜΗ



8 

 

 

                          
 

       
 

 
-Της ένωσης εταιρειών ««ΣΠΟΡΤΚΑΜΠ Μονοπρόσωπη ΑΕ - SPORT TRAVEL LOUTRAKI  
ΕΕ» για την υπ’αρ. 1214-15/03/2023 πρόσκληση αναφορικά με  την παροχή υπηρεσιών 
αθλητικών εκδηλώσεων για τη διοργάνωση του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος 
Ολυμπιακής Πάλης Βετεράνων και Grappling U15 και Βετεράνων που θα 
πραγματοποιηθεί στο Λουτράκι 14-22/10/2023. 
 
-Β. Νικολάου Τουριστική Μ.Ε.Π.Ε.- Vita Ν Travel για την υπ’αρ. 1214-15/03/2023 (για τη 
διοργάνωση του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Ολυμπιακής Πάλης Βετεράνων και 
Grappling U15 και Βετεράνων που θα πραγματοποιηθεί στο Λουτράκι 14-22/10/2023) 
και  την υπ’αρ. 1215-15/03/2023 (για τη διοργάνωση του Βαλκανικού Πρωταθλήματος 
Ολυμπιακής Πάλης U15 – U17 ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ, EΛΛΗΝΟΡΩΜΑΙΚΗΣ & ΠΑΛΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  
που θα πραγματοποιηθεί στις Σέρρες 5-07/05/2023). 
 
-Elena Vihodet SV Tours Τουριστικό Γραφείο  για την υπ’αρ. 1214-15/03/2023 (για τη 
διοργάνωση του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Ολυμπιακής Πάλης Βετεράνων και 
Grappling U15 και Βετεράνων που θα πραγματοποιηθεί στο Λουτράκι 14-22/10/2023) 
και  την υπ’αρ.1215-15/03/2023 (για τη διοργάνωση του Βαλκανικού Πρωταθλήματος 
Ολυμπιακής Πάλης U15 – U17 ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ, EΛΛΗΝΟΡΩΜΑΙΚΗΣ & ΠΑΛΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  
που θα πραγματοποιηθεί στις Σέρρες 5-07/05/2023. 
 
Η επιτροπή εξέτασε τις προσφορές των ενδιαφερόμενων αναδόχων: 

Για να γίνω πιο κατανοητός, για την υπ’αρ. 1214-15/03/2023 πρόσκληση 
αναφορικά με  την παροχή υπηρεσιών αθλητικών εκδηλώσεων για τη διοργάνωση του 
Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Ολυμπιακής Πάλης Βετεράνων και Grappling U15 και 
Βετεράνων που θα πραγματοποιηθεί στο Λουτράκι 14-22/10/2023  κατέθεσαν  
προσφορά οι κάτωθι ανάδοχοι :    

• Elena Vihodet Sports Village» 
• ΣΠΟΡΤΚΑΜΠ Μονοπρόσωπη ΑΕ - SPORT TRAVEL LOUTRAKI  ΕΕ 
• Β. Νικολάου Τουριστική Μ.Ε.Π.Ε.- Vita Ν Travel 

 
Η Β. Νικολάου Τουριστική Μ.Ε.Π.Ε.- Vita Ν Travel και η Elena Vihodet Sports Village» 
δεν κατέθεσαν ανταποδοτικά, σε αντίθεση με την ΣΠΟΡΤΚΑΜΠ Μονοπρόσωπη ΑΕ - 
SPORT TRAVEL LOUTRAKI  ΕΕ που κατέθεσε συνολικό ανταποδοτικό τίμημα 46.201,45 
€., Επομένως για την υπ’αρ. 1214-15/03/2023 πρόσκληση αναφορικά με  την παροχή 
υπηρεσιών αθλητικών εκδηλώσεων για τη διοργάνωση του Παγκόσμιου 
Πρωταθλήματος Ολυμπιακής Πάλης Βετεράνων και Grappling U15 και Βετεράνων, 
επικρατέστερη προσφορά ήταν της ΣΠΟΡΤΚΑΜΠ Μονοπρόσωπη ΑΕ - SPORT TRAVEL 
LOUTRAKI  ΕΕ συνολικού ανταποδοτικού τιμήματος 46.201,45 €. 
 

Για την  υπ’αρ.1215-15/03/2023 (για τη διοργάνωση του Βαλκανικού 
Πρωταθλήματος Ολυμπιακής Πάλης U15 – U17 ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ, EΛΛΗΝΟΡΩΜΑΙΚΗΣ & 
ΠΑΛΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  που θα πραγματοποιηθεί στις Σέρρες 5-07/05/2023 κατέθεσαν  
προσφορά οι κάτωθι ανάδοχοι :    

• Elena Vihodet Sports Village» 
• Β. Νικολάου Τουριστική Μ.Ε.Π.Ε.- Vita Ν Travel 
 

Η Elena Vihodet Sports Village» δεν κατάθεσε ανταποδοτικά, σε αντίθεση με την . 
Νικολάου Τουριστική Μ.Ε.Π.Ε.- Vita Ν Travel που κατέθεσε συνολικό ανταποδοτικό 
τίμημα  19.000,00 € που αφορά την φιλοξενία και την μετακίνηση της ελληνικής 
αποστολής. Επομένως, για την  υπ’αρ.1215-15/03/2023 (για τη διοργάνωση του 
Βαλκανικού Πρωταθλήματος Ολυμπιακής Πάλης U15 – U17 ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ, 
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EΛΛΗΝΟΡΩΜΑΙΚΗΣ & ΠΑΛΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  που θα πραγματοποιηθεί στις Σέρρες 5-
07/05/2023, επικρατέστερη προσφορά ήταν της Β. Νικολάου Τουριστική συνολικού 
ανταποδοτικού τιμήματος 19.000,00 €. 
 
Τα μέλη της επιτροπής εισηγούνται στο ΔΣ την: 
 
Την κατακύρωση για την ανάθεση διοργάνωσης αθλητικής εκδήλωσης υπό μορφή 
χορηγίας σύμφωνα με την υπ’αρ. 1214 -15/03/2023 πρόσκληση για τη διοργάνωση 
του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Ολυμπιακής Πάλης Βετεράνων και Grappling U15 και 
Βετεράνων που θα πραγματοποιηθεί στο Λουτράκι 14-22/10/2023, στο ανάδοχο: 
Ένωση Εταιρειών ««ΣΠΟΡΤΚΑΜΠ Μονοπρόσωπη ΑΕ - SPORT TRAVEL LOUTRAKI  ΕΕ 
συνολικού ανταποδοτικού τιμήματος 46.201,45 €. 
 
και  
 
την κατακύρωση για την ανάθεση διοργάνωσης αθλητικής εκδήλωσης υπό μορφή 
χορηγίας σύμφωνα με την υπ’αρ. 1215 -15/03/2023 πρόσκληση για τη διοργάνωση 
του Βαλκανικού Πρωταθλήματος Ολυμπιακής Πάλης U15 – U17 ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ, 
EΛΛΗΝΟΡΩΜΑΙΚΗΣ & ΠΑΛΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  που θα πραγματοποιηθεί στις Σέρρες 5-
07/05/2023 στον ανάδοχο: Β. Νικολάου Τουριστική Μ.Ε.Π.Ε.- Vita Ν Travel συνολικού 
ανταποδοτικού τιμήματος 19.000,00 €.  
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ  λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της 
επιτροπής και τον κανονισμό προμηθειών αποφασίζει ομόφωνα και αναθέτει ως 
κάτωθι: 
 
Α) Την κατακύρωση για την ανάθεση διοργάνωσης αθλητικής εκδήλωσης υπό μορφή 
χορηγίας σύμφωνα με την υπ’αρ. 1214 -15/03/2023 πρόσκληση για τη διοργάνωση 
του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Ολυμπιακής Πάλης Βετεράνων και Grappling U15 και 
Βετεράνων που θα πραγματοποιηθεί στο Λουτράκι 14-22/10/2023, στο ανάδοχο: 
Ένωση Εταιρειών ««ΣΠΟΡΤΚΑΜΠ Μονοπρόσωπη ΑΕ - SPORT TRAVEL LOUTRAKI  ΕΕ» 
συνολικού ανταποδοτικού τιμήματος 46.201,45 €. 
  
Β) Την κατακύρωση για την ανάθεση διοργάνωσης αθλητικής εκδήλωσης υπό μορφή 
χορηγίας σύμφωνα με την υπ’αρ. 1215 -15/03/2023 πρόσκληση για τη διοργάνωση 
του Βαλκανικού Πρωταθλήματος Ολυμπιακής Πάλης U15 – U17 ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ, 
EΛΛΗΝΟΡΩΜΑΙΚΗΣ & ΠΑΛΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  που θα πραγματοποιηθεί στις Σέρρες 5-
07/05/2023 στον ανάδοχο: Β. Νικολάου Τουριστική Μ.Ε.Π.Ε.- Vita Ν Travel. συνολικού 
ανταποδοτικού τιμήματος 19.000,00 € και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας 
για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων. 
 
 
-Τεχνική Επιτροπή 
 
Ο Γενικός Γραμματέας κ. Γιώργος Λαβασίδης κατ’ εξουσιοδότηση του Πρόεδρου της ΤΕ 
κ. Δημήτρη Τραμπάκουλα λόγω προβλήματος με την σύνδεσή του ενημερώνει τα μέλη 
ως εξής: 
 
Μας ανατέθηκε από την Παγκόσμια Ομοσπονδία Πάλης UWW ενόψει της διεξαγωγής 
της διοργάνωσης του Παγκοσμίου Πάλης Βετεράνων στο Λουτράκι 10-15/10/2023 και 
η διοργάνωση του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Grappling U15 και Βετεράνων με 
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μεταφορά ημερομηνιών διεξαγωγής για όλους τους παραπάνω αγώνες στις 14-
22/10/2023. 
 
Αναφορικά με την διεξαγωγή του Βαλκανικού Πρωταθλήματος Ολυμπιακής Πάλης U15 
– U17 Ελευθέρας, Ελληνορωμαϊκής & Πάλης Γυναικών που θα πραγματοποιηθεί στις 
Σέρρες (Σιδηρόκαστρο) 5-07/05/2023, δεν έχουν μέχρι σήμερα εκδηλώσει ενδιαφέρον 
συμμετοχής οι ξένες ομοσπονδίες, η χώρα μας έχει μπει σε πορεία εθνικών εκλογών 
όπως έχει ανακοινωθεί για τις 21/05/2023 και για όλους αυτούς τους λόγους, ίσως θα 
πρέπει να γίνει πρόταση στην UWW για αλλαγή ημερομηνίας για  6-8/10/2023. 
 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση τα μέλη αποφασίζουν ομόφωνα σε περίπτωση που 
παρέλθει η προθεσμία υποβολής των  δηλώσεων συμμετοχής  και δεν υπάρχουν 
αξιόλογες συμμετοχές από τις χώρες, να γίνει πρόταση στην Παγκόσμια Ομοσπονδία 
Πάλης για αλλαγή ημερομηνίας λόγω έλλειψης συμμετοχών για  το Βαλκανικό 
Πρωτάθλημα για τις 6-8/10/2023 και να ενημερωθεί σχετικά και η ΓΓΑ για όλα τα 
παραπάνω και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας για όλες τις απαραίτητες 
ενέργειες, εάν κριθεί απαραίτητο. 
 
 
-Τροποποίηση αγωνιστικού προγράμματος 2023 μετά την διακήρυξη των εθνικών 
εκλογών ως κάτωθι: 
 
Μεταφορά των αγώνων του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Πάλης Υποταγής (Grappling 
Gi No Gi )  από τις 20-21/05/2023 στις  10-11/06/2023, στο οποίο θα προστεθούν και 
οι ηλικίες U15, U13. 
. 
Οι Πανελλήνιοι Αγώνες U11 & U13  στην Θεσσαλονίκη να διαχωριστούν σε δύο 
ξεχωριστά πρωταθλήματα το U13 λόγω μεγάλης συμμετοχής να διεξαχθεί στις 1-
2/07/2023 και το U11 να παραμείνει ως έχει για τις 2-3/12/2023 στις Σέρρες. 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση τα μέλη αποφασίζουν ομόφωνα τις ως άνω αλλαγές στο 
αγωνιστικό πρόγραμμα έτους 2023 και θα ενημερωθούν σχετικά όλοι οι 
ενδιαφερόμενοι και τα σωματεία. 
 
 
-Στην συνέχεια ο Γενικός Γραμματέας ακολούθως της απόφασης του ΔΣ κατά την 
συνεδρίασή του υπ’αρ. 29-29/12/2022 αναφορικά με την στελέχωση των εθνικών 
ομάδων πάλης για την νέα αγωνιστική χρονιά, εισηγείται στα μέλη την πρόταση του 
Προέδρου της ΤΕ ως ακολούθως: 
 
1. Την παράταση σύμβασης   των παρακάτω Ομοσπονδιακών Προπονητών  από 

1/04/2023 έως και  31/12/2023, ήτοι: 
 
- Ιακωβίδης Θέμης, ως Ομοσπονδιακός προπονητής εθνικών ομάδων ελευθέρας 

πάλης για το χρονικό διάστημα από 1/04/2023-31/12/2023, με  μικτές  μηνιαίες 
αποδοχές στο ποσό των 820,93 €, ήτοι μετά την αφαίρεση των νόμιμων κρατήσεων 
φόρου 20%, χαρτοσήμου 3,6% καθώς και ασφαλιστικών εισφορών 20,28% υπέρ 
ΕΦΚΑ στο ποσό των 500,00 € καθαρά και με σχετική απόδειξη δαπανών. Η δαπάνη 
που θα προκύψει θα βαρύνει τον υπό έγκριση προϋπολογισμό έτους 2023, ΚΑΕ 251. 
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- Καρντάνοβ Αμιράν,  υπεύθυνου Ομοσπονδιακού Προπονητή εθνικών ομάδων 
ελευθέρας πάλης για το χρονικό διάστημα από 1/04/2023-31/12/2023, με  μικτές 
μηνιαίες αποδοχές στο ποσό των 820,93 €, ήτοι μετά την αφαίρεση των νόμιμων 
κρατήσεων φόρου 20%, χαρτοσήμου 3,6% καθώς και ασφαλιστικών εισφορών 20,28% 
υπέρ ΕΦΚΑ στο ποσό των 500,00 € καθαρά μηνιαία και με σχετική απόδειξη δαπανών. 
Η δαπάνη που θα προκύψει θα βαρύνει τον υπό έγκριση προϋπολογισμό έτους 2023, 
ΚΑΕ  251. 
 
- Mohsen Pariyaei, Ομοσπονδιακός προπονητής εθνικών ομάδων γυναικείας πάλης για 
το χρονικό διάστημα 1/04/2023-31/12/2023 με  μικτές μηνιαίες αποδοχές στο ποσό 
των 820,93 €, ήτοι μετά την αφαίρεση των νόμιμων κρατήσεων φόρου 20%, 
χαρτοσήμου 3,6% καθώς και ασφαλιστικών εισφορών 20,28% υπέρ ΕΦΚΑ στο ποσό 
των 500,00 € καθαρά μηνιαία και με σχετική απόδειξη δαπανών. Η δαπάνη θα βαρύνει 
τον υπό έγκριση προϋπολογισμό έτους 2023, ΚΑΕ 251. 
 
- Παπαγεωργίου Νικόλαος ως Ομοσπονδιακός προπονητής εθνικών ομάδων 

ελληνορωμαϊκής πάλης στις ηλικιακές κατηγορίες U15. U17 και U20 με έδρα το 
προπονητήριο της Ομοσπονδίας στο Ολυμπιακό Κέντρο Πάλης Άνω Λιοσίων ή όπου 
αλλού τυχόν θα ορισθεί από την Τεχνική Επιτροπή για το χρονικό διάστημα από 
1/04/2023 – 31/12/2023, με  μικτές  μηνιαίες αποδοχές στο ποσό των 492,56 ευρώ 
(ήτοι, μετά την αφαίρεση των νόμιμων κρατήσεων, φόρου 20 %, χαρτοσήμου 3,6%, 
καθώς και ασφαλιστικών κρατήσεων 20,28% υπέρ ΕΦΚΑ ποσού  300,00 € καθαρά) 
και με σχετική απόδειξη δαπανών. Η δαπάνη που θα προκύψει θα βαρύνει τον υπό 
έγκριση προϋπολογισμό έτους 2023, ΚΑΕ 251. 

 
2. Την τροποποίηση της σύμβασης του αποσπασμένου ΚΦΑ κ. Παγκαλίδη  Ιωάννη ως 

προς την αρμοδιότητά του ήτοι από Τεχνικό σύμβουλο οργάνωσης και 
προγραμματισμού εθνικών ομάδων ολυμπιακής ελληνορωμαϊκής πάλης και 
κλιμακίου Βόρειας Ελλάδας σε Εθνικό Ομοσπονδιακό προπονητή με μικτές  μηνιαίες 
αποδοχές στο ποσό των 820,93 €, ήτοι μετά την αφαίρεση των νόμιμων κρατήσεων 
φόρου 20%, χαρτοσήμου 3,6% καθώς και ασφαλιστικών εισφορών 20,28% υπέρ 
ΕΦΚΑ στο ποσό των 500,00 € καθαρά και με σχετική απόδειξη δαπανών. Η δαπάνη 
που θα προκύψει θα βαρύνει τον υπό έγκριση προϋπολογισμό έτους 2023, ΚΑΕ 251. 

 
-Την πρόσληψη των παρακάτω ομοσπονδιακών προπονητών/τεχνικών συμβούλων: 
 
- Κολιτσόπουλος Αλέξης ως Ομοσπονδιακός Προπονητής Εθνικών Ομάδων 

Ελληνορωμαϊκής Πάλης για το χρονικό διάστημα από 1/04/2023-31/12/2023                               
με  μικτές  μηνιαίες αποδοχές στο ποσό των 492,56 ευρώ (ήτοι, μετά την αφαίρεση 
των νόμιμων κρατήσεων, φόρου 20 %, χαρτοσήμου 3,6%, καθώς και ασφαλιστικών 
κρατήσεων 20,28% υπέρ ΕΦΚΑ ποσού  300,00 € καθαρά) και με σχετική απόδειξη 
δαπανών. Η δαπάνη που θα προκύψει θα βαρύνει τον υπό έγκριση προϋπολογισμό 
έτους 2023, ΚΑΕ 251. 
 

- Κεσανίδης Χαράλαμπος ως Ομοσπονδιακός προπονητής εθνικών ομάδων ελευθέρας 
πάλης για το χρονικό διάστημα 1/04/2023-30/11/2023 με μικτές  μηνιαίες 
αποδοχές στο ποσό των 410,47 ευρώ (ήτοι, μετά την αφαίρεση των νόμιμων 
κρατήσεων, φόρου 20 %, χαρτοσήμου 3,6%, καθώς και ασφαλιστικών κρατήσεων 
20,28% υπέρ ΕΦΚΑ ποσού 250,00 € καθαρά) και με σχετική απόδειξη δαπανών. Η 
δαπάνη που θα προκύψει θα βαρύνει τον υπό έγκριση προϋπολογισμό έτους 2023, 
ΚΑΕ 251. 
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- Ναζάρωβ Γρηγόρης, ως Τεχνικός σύμβουλος Grappling για το χρονικό διάστημα 

1/04/2023-30/11/2023 με μικτές  μηνιαίες αποδοχές στο ποσό των 410,47 ευρώ 
(ήτοι, μετά την αφαίρεση των νόμιμων κρατήσεων, φόρου 20 %, χαρτοσήμου 3,6%, 
καθώς και ασφαλιστικών κρατήσεων 20,28% υπέρ ΕΦΚΑ ποσού 250,00 € καθαρά) 
και με σχετική απόδειξη δαπανών. Η δαπάνη που θα προκύψει θα βαρύνει τον υπό 
έγκριση προϋπολογισμό έτους 2023, ΚΑΕ 251. 
 

- Καρυπίδης Θεόδωρος ως Τεχνικός σύμβουλος ελευθέρας πάλης και πάλης γυναικών 
για το χρονικό διάστημα 1/04/2023-30/11/2023 με μικτές  μηνιαίες αποδοχές στο 
ποσό των 410,47 ευρώ (ήτοι, μετά την αφαίρεση των νόμιμων κρατήσεων, φόρου 
20 %, χαρτοσήμου 3,6%, καθώς και ασφαλιστικών κρατήσεων 20,28% υπέρ ΕΦΚΑ 
ποσού 250,00 € καθαρά) και με σχετική απόδειξη δαπανών. Η δαπάνη που θα 
προκύψει θα βαρύνει τον υπό έγκριση προϋπολογισμό έτους 2023, ΚΑΕ 251. 
  

 
-Νικολάου Ευαγγελία ως τεχνική σύμβουλος τεχνικών και αγωνιστικών θεμάτων σε 
συνεργασία με την τεχνική επιτροπή για το χρονικό διάστημα από 1/04/2023-
31/12/2023 αμισθί εθελοντικά. 
 
-Τζογάνης Πέτρος ως επιστημονικός συνεργάτης εθνικών ομάδων με την κατάρτιση 
προγραμμάτων και κατευθύνσεων σε επιστημονικό επίπεδο για την  πληρέστερη 
προετοιμασία αυτών και σε συνεργασία με την Τεχνική επιτροπή της Ομοσπονδίας, 
εθελοντικά και αμισθί για το χρονικό διάστημα από 1/04/2023-31/12/2023. 
                          
-Φιλικίδης Δημήτριος ως Τεχνικός Σύμβουλος Εθνικών Ομάδων Χειροπάλης για το 
χρονικό διάστημα για το χρονικό διάστημα από 1/04/2023-31/12/2023 αμισθί 
εθελοντικά. 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα την 
ως άνω πρόταση και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας για την υπογραφή 
των σχετικών συμφωνητικών όπου αυτό απαιτείται. Αναφορικά με την τροποποίηση 
της σύμβασης του κ. Ιωάννη Παγκαλίδη, θα ερωτηθεί ο νομικός σύμβουλος της 
Ομοσπονδίας εάν μπορεί να πραγματοποιηθεί άμεσα ή μετά τη λήξη της υφιστάμενης 
σύμβασης, διότι είναι αποσπασμένος ΚΦΑ βάσει ΚΥΑ έως τις 31/08/2023. 
 
 
- Εκτελεστική επιτροπή: 
 
Ο Πρόεδρος της Ε.Ε. κ. Δημήτρης Τραμπάκουλας αναγιγνώσκει στα μέλη το απόσπασμα 
πρακτικού του υπ’ αριθμόν 105-9/3/2023 της Εκτελεστικής επιτροπής όπως αυτό είναι 
αναρτημένο στην Διαύγεια, θέμα 1ο περί επικύρωσης οικονομικών προσφορών και 
ανάθεσης υπηρεσιών και προμηθειών  έπειτα από την εξουσιοδότηση του ΔΣ υπ’αρ. 30-
13/02/2023 για την συντόμευση της διαδικασίας και για την ανάθεσή των προμηθειών 
που ήταν σε εκκρεμότητα και ζητάει την έγκρισή του από το σώμα. 
 
Απόφαση: 

Το Δ.Σ.  έλαβε γνώση και αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα το υπ’ Αριθμόν 105 -

9/3/2023 πρακτικό της Εκτελεστικής επιτροπής περί επικύρωση οικονομικών 

προσφορών και ανάθεση υπηρεσιών και προμηθειών (επισυνάπτεται). 
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Τέλος το Δ.Σ εγκρίνει ομόφωνα  όλες τις ενέργειες και τις πράξεις του Προεδρείου και 
της Γραμματείας έως σήμερα. 
 
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση υπ’αρ. 32 στις  31/03/2023. 
 
 
                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                           Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
                ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΛΕΩΝΑΚΗΣ                                   ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΑΒΑΣΙΔΗΣ 
 
 
ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΑ 

ΜΠΟΥΓΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 

ΝΙΤΣΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΜΠΑΡΜΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΜΠΕΑΖΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΚΑΡΑΜΠΕΚΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 

ΜΠΟΥΚΗΣ ΗΛΙΑΣ 
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ με τηλεδιάσκεψη 

Υπ’ Αριθμόν 105 

Στις 9/3/2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 09.00 π.μ. 

 

Παρόντες: ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΑΣ Δημήτριος, ΛΑΒΑΣΙΔΗΣ Γεώργιος, ΜΠΟΥΓΑΣ Νικόλαος 

 

Διαπιστωμένης της απαρτίας (παρόντα 3 από τα 3 μέλη) από τον Πρόεδρο της 
Εκτελεστικής επιτροπής και αναπληρωτή Πρόεδρο της Ομοσπονδίας κ. Δημήτριο 
Τραμπάκουλα αρχίζει η συνεδρίαση με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:  
 
Θέμα 1ο:  Επικύρωση οικονομικών  προσφορών και ανάθεση υπηρεσιών και 

προμηθειών. 

 

Επί του θέματος το μέλος της επιτροπής και ταμίας κ. Νικόλαος Μπούγας μετά την 

σχετική ενημέρωση του Αντιπρόεδρου της Ομοσπονδίας και  Προέδρου της 

Επιτροπής Προμηθειών κ. Μπεαζίδη Αναστάσιου, ακολούθως μετά την 

εξουσιοδότησή της αρμόδιας επιτροπής  από το ΔΣ  υπ’αρ. 30-13/2/2023, εισηγείται 

την πρότασή της επιτροπής αναφορικά με την αναγκαιότητα σύναψης δημοσίων 

συμβάσεων με απευθείας ανάθεση σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τις 

σχετικές διατάξεις του καταστατικού για την παροχή υπηρεσιών για την κάλυψη 

των αναγκών της Ομοσπονδίας για το έτος 2023 έως του ποσού των 30.000 € πλέον 

ΦΠΑ.  Προτείνει τους  κάτωθι προμηθευτές και αναγιγνώσκει τις σχετικές 

προσφορές που συνέλεξε η επιτροπή οι οποίες θα εισαχθούν στον σχετικό φάκελο: 

1) Για την ανάγκη παροχής υπηρεσιών λογιστικής, φορολογικής και συμβουλευτικής 

υποστήριξης για τις ανάγκες της Ομοσπονδίας έτους 2023 με CPV: 79211000-6, 

εκτιμώμενου προϋπολογισμού ύψους έως 30.000,00€ πλέον ΦΠΑ .(απευθείας 

ανάθεση).   

2) Για την ανάγκη υπηρεσιών τεχνικής-συμβουλευτικής υποστήριξης για διενέργεια 

και εκκαθάριση των δαπανών της Ομοσπονδίας (σύνταξη πρακτικών ΔΣ που 

αφορούν τις προμήθειες αγαθών και υπηρεσιών, σύνταξη πρωτογενών αιτημάτων, 

έγκριση δαπανών, σύνταξη και αποστολή προσκλήσεων και αποφάσεων 

κατακύρωσης, σύνταξη και αποστολή συμβάσεων και συμφωνητικών, 

προετοιμασία και διενέργεια διαγωνισμών, έκδοση χρηματικών ενταλμάτων 

πληρωμής και ανάρτηση όλων των παραπάνω στις προβλεπόμενες από το νόμο 

ηλεκτρονικές πλατφόρμες) που άπτονται της οικονομικής και διοικητικής 

λειτουργίας, καθώς και με τις διαδικασίες του νέου θεσμικού πλαισίου Δημοσίων 

Συμβάσεων σύμφωνα με το Ν.4412/16 για αγαθά και υπηρεσίες, και την χρήση των 

ηλεκτρονικών πλατφορμών (ΚΗΜΔΗΣ, ΕΣΗΔΗΣ, ΔΙΑΥΓΕΙΑ) για το έτος 2023, 

εκτιμώμενου προϋπολογισμού ύψους έως 25.000€, πλέον ΦΠΑ . CPV: 85312320-8. 

(απευθείας ανάθεση).   
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3) Παροχή υπηρεσιών χρήσης αθλητικών εγκαταστάσεων σε πιστοποιημένο 

αθλητικό κέντρο και υπηρεσίες παραχώρησης χώρων για τις ανάγκες της 

Ομοσπονδίας έτους 2023 με CPV: 92620000-3 συνολικού προϋπολογισμού έως του 

ποσού των 30.000,00 πλέον Φ.Π.Α. ( απευθείας ανάθεση) 

4) Για την μεταφορά αθλητικού υλικού για τις αγωνιστικές εκδηλώσεις της ΕΛ.Ο.Π, 

για την προετοιμασία αθλητών της και λοιπές ανάγκες της Ομοσπονδίας για το έτος 

2023, εκτιμώμενου προϋπολογισμού ύψους έως του ποσού των 25.000,00 € πλέον 

ΦΠΑ . CPV:60100000-9. (απευθείας ανάθεση). 

5) Για την παροχή νομικών υπηρεσιών από δικηγόρο για συμβουλευτική 

υποστήριξη σε νομικά θέματα που άπτονται της διοικητικής λειτουργίας της 

Ομοσπονδίας, εκτιμώμενου προϋπολογισμού ύψους 10.000,00 € πλέον ΦΠΑ. 

(απευθείας ανάθεση) 

Απόφαση:  

Μετά από διαλογική συζήτηση τα μέλη της επιτροπής λαμβάνοντας υπόψιν την  

εισήγηση του Προέδρου της επιτροπής προμηθειών  και την εξουσιοδότησή  από το 

ΔΣ υπ’αρ. 30-13/2/2023 αποφασίζουν ομόφωνα και εγκρίνουν  και  αναθέτουν 

στους παρακάτω προμηθευτές τις σχετικές  υπηρεσίες: 

1) Για την ανάγκη παροχής υπηρεσιών λογιστικής, φορολογικής και συμβουλευτικής 

υποστήριξης για τις ανάγκες της Ομοσπονδίας έτους 2023 με CPV: 79211000-6, 

εκτιμώμενου προϋπολογισμού ύψους 30.000,00€ πλέον ΦΠΑ (απευθείας ανάθεση) 

στην ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ Α.Ε., που έχει την έδρα της στην 

Μεταμόρφωση, οδός Πάρνηθος αριθμ. 44, Τ.Κ. 14452, τηλ: 2108540914, με ΑΦΜ 

998626632, της  Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών   

2) Για την ανάγκη υπηρεσιών τεχνικής-συμβουλευτικής υποστήριξης για διενέργεια 

και εκκαθάριση των δαπανών της Ομοσπονδίας (σύνταξη πρακτικών ΔΣ που 

αφορούν τις προμήθειες αγαθών και υπηρεσιών, σύνταξη πρωτογενών αιτημάτων, 

έγκριση δαπανών, σύνταξη και αποστολή προσκλήσεων και αποφάσεων 

κατακύρωσης, σύνταξη και αποστολή συμβάσεων και συμφωνητικών, 

προετοιμασία και διενέργεια διαγωνισμών, έκδοση χρηματικών ενταλμάτων 

πληρωμής και ανάρτηση όλων των παραπάνω στις προβλεπόμενες από το νόμο 

ηλεκτρονικές πλατφόρμες) που άπτονται της οικονομικής και διοικητικής 

λειτουργίας, καθώς και με τις διαδικασίες του νέου θεσμικού πλαισίου Δημοσίων 

Συμβάσεων σύμφωνα με το Ν.4412/16 για αγαθά και υπηρεσίες, και την χρήση των 

ηλεκτρονικών πλατφορμών (ΚΗΜΔΗΣ, ΕΣΗΔΗΣ, ΔΙΑΥΓΕΙΑ) για το έτος 2023, 

εκτιμώμενου προϋπολογισμού ύψους 25.000€, πλέον ΦΠΑ . CPV: 85312320-8. 

(απευθείας ανάθεση). στην ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ Α.Ε., που 

έχει την έδρα της στην Μεταμόρφωση, οδός Πάρνηθος αριθμ. 44, Τ.Κ. 14452, τηλ: 

2108540914, με ΑΦΜ 998626632, της  Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών   
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3) Παροχή υπηρεσιών χρήσης αθλητικών εγκαταστάσεων σε πιστοποιημένο 

αθλητικό κέντρο και υπηρεσίες παραχώρησης χώρων για τις ανάγκες της 
Ομοσπονδίας έτους 2023 με CPV: 92620000-3 εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως 
του ποσού των 30.000,00 πλέον Φ.Π.Α. ( απευθείας ανάθεση)  στη ΣΠΟΡΤ KAMΠ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ, ΑΦΜ  094210840, Λουτράκι, 20300, ΔΟΥ : Κορίνθου 
 

4) Για την μεταφορά αθλητικού υλικού για τις αγωνιστικές εκδηλώσεις της ΕΛ.Ο.Π, 

για την προετοιμασία αθλητών της και λοιπές ανάγκες της Ομοσπονδίας για το έτος 

2023, εκτιμώμενου προϋπολογισμού ύψους έως του ποσού των 25.000,00 € πλέον 

ΦΠΑ . CPV:60100000-9. (απευθείας ανάθεση) στη ΚΟΤΣΑΡΙΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ με 

διεύθυνση  Παν. Γρηγορούσης 51 Ζεφύρι, με Α.Φ.Μ.: 064738070, ΔΟΥ: Αγίων 

Αναργύρων 

5) Για την παροχή νομικών υπηρεσιών από δικηγόρο για συμβουλευτική 

υποστήριξη σε νομικά θέματα που άπτονται της διοικητικής λειτουργίας της 

Ομοσπονδίας εκτιμώμενου προϋπολογισμού ύψους 10.000,00 € πλέον ΦΠΑ. 

(απευθείας ανάθεση) στην Αλεξάκη Βανέσσα που έχει την έδρα της στην Ζωγράφου 

Αττικής, , τηλ: 6949112282, με ΑΦΜ 152358157, της  Δ.Ο.Υ.  Β ΑΘΗΝΩΝ   

-Αναφορικά με την προμήθεια αθλητικού υλικού και συγκεκριμένα: α) παλαίστρες 

(στρώματα και μουσαμά) με CPV: 37400000-2 και β) παλαιστικά ομοιώματα από 

βινύλιο με πόδια/χωρίς πόδια (dummies with stump/legs) με CPV: 37413220-4,  

σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας για τις ανάγκες της 

ΕΛΟΠ έτους 2023, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως του ποσού των 30.000,00€ 

πλέον ΦΠΑ (απευθείας ανάθεση), δεν κατατέθηκε προσφορά η διαδικασία θα 

επαναληφθεί και θα επανέλθει προς έγκριση σε επόμενη συνεδρίαση. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση υπ’ αριθ. 105-9/3/2023 
 
Ο Πρόεδρος        Τα μέλη 
Δημήτριος Τραμπάκουλας                                                       Γεώργος Λαβασίδης 
                                                                                               
                                                                                                       Νικόλαος Μπούγας 
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